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Expediente - 14ª Sessão Ordinária de 2025 

 
Sessão12/05/2025 
 
Requerimento Nº 518/2025 

Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficiar ao Senhor Prefeito de acordo com a Lei Orgânica do Município, Artigo 81; 
“Consideram-se infrações político-administrativas, não prestar à Câmara Municipal, dentro 
de 15 dias as informações solicitadas”, que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar 
a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana: 
• Realizar pintura de faixa de curta duração na Avenida 26, frente ao número 635b 
esquina com rua 5 - Santana. 
Salienta que a vaga é de extrema importância, pois existem ali no local inúmeros comércios. 
 
Requerimento Nº 519/2025 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 520/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Fundação Municipal de Saúde que responda o questionamento do 
requerimento nº 208/2025. 
 
Requerimento Nº 521/2025 
Autoria: RODRIGO GUEDES  
oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Cultura que providencia com urgência os 
esclarecimentos das informações abaixo: 
• Qual tipo de Difusão Cultural a empresa MAURO DIAS TEIXEIRA, com cnpj 
35.459.854/0001-15, já que seu CNAE não é compatível com ações culturais. 
• Enviar fotos e vídeos que comprove o serviço de difusão cultural que esta empresa 
prestou, já que o montante capitaneado entre os anos 2023 e 2024 chega a 
aproximadamente R$ 400.000,00. 
 
Requerimento Nº 522/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, por intermédio da Secretaria Competente nos responda 
o seguinte questionamento: 
• Qual empresa é responsável pelos totens colocados nos espaços públicos? Enviar 
cópia do contrato, valor pago a empresa. 
 
Requerimento Nº 523/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretária Municipal de Obras 
nivelar a canaleta a fim de eliminar a água parada avenida 6 A com a rua 15 B, Vila Bela 
Vista. Pois a água parada é uma aliada para a proliferação do mosquito da dengue, além do 
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risco aos moradores das proximidades, sendo uma reinvindicação dos moradores e 
motoristas. 
 
Requerimento Nº 524/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretária Municipal de Obras 
nivelar a canaleta a fim de eliminar a água parada na avenida 50 A com a rua 12 A, Vila 
Nova. Pois a água parada é uma aliada para a proliferação do mosquito da dengue, além do 
risco aos moradores das proximidades, sendo uma reinvindicação dos moradores e 
motoristas. 
 
Requerimento Nº 525/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretária Municipal de Obras 
nivelar a canaleta a fim de eliminar a água parada na rua 13 B com a avenida 6 A, Vila Bela 
Vista. Pois a água parada é uma aliada para a proliferação do mosquito da dengue, além do 
risco aos moradores das proximidades, sendo uma reinvindicação dos moradores e 
motoristas. 
 
Requerimento Nº 526/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
O(ficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretária Municipal de Obras 
nivelar a canaleta a fim de eliminar a água parada na rua 14 B com a avenida 6 A, Vila Bela 
Vista. Pois a água parada é uma aliada para a proliferação do mosquito da dengue, além do 
risco aos moradores das proximidades, sendo uma reinvindicação dos moradores e 
motoristas. 
 
Requerimento Nº 527/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana a pintura 
da faixa de pedestre na rua 06 esquina da avenida 01 centro. 
 
Requerimento Nº 528/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando enviar à Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a realização da limpeza e roçagem do mato alto na casa totalmente abandonada 
na Avenida 15 ao lado do número 2059, no bairro Consolação. 
 
Requerimento Nº 529/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Obras, que seja realizado o reparo asfáltico 
no endereço Avenida Presidente Tancredo de Almeida Neves ( próximo ao ecoponto) pois 
está intransitável com vários buracos, podendo ocasionar acidentes e prejuízos aos 
proprietários dos veículos que transitam diariamente pelo local. 
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Requerimento Nº 530/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que comunique a Secretaria de Municipal 
de Meio Ambiente, para que realize fiscalização intensiva no Avenida 56 com as Ruas 17, 
18 e 19, Parque Universitário, adotando as medidas cabíveis para identificação e 
responsabilização dos infratores, bem como promovendo ações educativas e preventivas na 
comunidade local.  
Anexo a este requerimento, seguem fotos que comprovam a situação e reportagem 
jornalística que evidencia o clamor dos moradores. 
 
Requerimento Nº 531/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal para que solicite à Fundação Municipal de Saúde 
informar se há previsão de data para a realização da manutenção do aparelho de radiografia 
da UPA do Cervezão, tendo em vista que o equipamento está inoperante e a situação tem 
causado sérios prejuízos ao atendimento dos usuários do sistema de saúde. 
 
Requerimento Nº 532/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que solicite a Secretaria de Segurança 
Pública: 
1. Encaminhe este requerimento ao Comitê Intersetorial, solicitando a adoção de 
providências urgentes para a desocupação da área pública pertencente ao DAAE, situada 
na Avenida 64-A, entre as Ruas 14-A, São Miguel e 1-JB, no bairro Jardim Bandeirantes; 
2. Que, no âmbito do Comitê Intersetorial, sejam articuladas ações integradas de 
fiscalização, remoção de ligações irregulares de energia elétrica, combate ao tráfico de 
drogas e reforço da segurança pública nos bairros afetados; 
3. Que, se necessário, sejam aplicadas medidas de apoio social às famílias que 
eventualmente se encontrem em situação de vulnerabilidade, garantindo que a ação ocorra 
com responsabilidade social; 
4. Que a comunidade seja mantida informada, com transparência sobre os 
procedimentos adotados, de modo a assegurar o diálogo entre o poder público e os 
moradores da região. 
5. Que através da Secretaria Municipal de Serviços Públicos sejam realizados os 
serviços de corta mato, limpeza e erradicação de elementos arbóreos invasivos (falsos 
girassóis), pois o mato alto e grande concentração dos falsos girassóis impedem o alcance 
visual dos agentes de segurança para as moradias irregulares 9 barracos) que há no local. 
 
Requerimento Nº 533/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que a Fundação Municipal de Saúde 
realize a reforma da UPA do Jardim Cervezão, com atenção prioritária aos seguintes itens: 
• Substituição integral da rede elétrica, de forma a garantir segurança e funcionamento 
pleno dos equipamentos; 
• Reforma completa do telhado, sanando infiltrações e riscos estruturais; 
• Instalação de placas de energia solar 
• Ampliação do laboratório 
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• Construção, reforma ou adequação de um dos compartimentos (salas) para que seja 
instalado um segundo aparelho de Raio-X. 
 
Requerimento Nº 534/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie o Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal para que solicite à Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos envidar esforços a fim de realizar a abertura dos banheiros localizados no 
Jardim Público (praças XV de Novembro e Sargento Othoniel Marques Teixeira), localizado 
na Rua 3, região central, entre as Avenidas 3 e 2, aos sábados, até o horário de 
funcionamento dos comércios da região, ou seja, até as 15 horas, visando proporcionar 
maior conforto e bem-estar aos munícipes e visitantes que frequentam a região aos finais de 
semana, contribuindo para a melhoria da infraestrutura pública, promovendo um ambiente 
mais acessível e acolhedor, alinhado com as demandas da população, especialmente no 
período de maior movimentação comercial. 
 
Requerimento Nº 535/2025 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 536/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos que providencie com 
urgência a limpeza de toda as calçadas do Residencial San Marino, localizado no endereço 
Estrada dos Costas, n°700, bairro Jardim Inocoop. 
 
Requerimento Nº 537/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Competente, realizar a 
manutenção e limpeza dos brinquedos do parque do Lago Azul, visto que estes se 
encontram em péssimo estado de manutenção, visto que esta situação gera riscos as 
crianças que utilizam o local. 
 
Requerimento Nº 538/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Fundação Municipal de Saúde, 
analisar em caráter de urgência as reclamações referente a demora de atendimento, 
principalmente para medicação na UPA da Avenida 29, vez que esta se dá pela falta de 
enfermeiros, situação inadmissível aos munícipes que precisam de atendimento. 
 
Requerimento Nº 539/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo determinar à Fundação Municipal de Saúde 
que analisem, em caráter de urgência, a viabilidade da aquisição de novos aparelhos de 
Raio-X para as UPAs do Cervezão e da Avenida 29, de modo a garantir o pleno 
funcionamento das unidades, melhorar o atendimento e evitar prejuízos à saúde da 
população. 
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Requerimento Nº 540/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
Oficiar ao Senhor Prefeito, nos termos do artigo 153 do Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Rio Claro, o envio deste requerimento ao setor de comunicação administrativa 
do Poupatempo de Rio Claro e à entendida Sal da Terra, com o objetivo de obter informações 
oficiais acerca da doação dos computadores. 
REQUEREMOS, portanto, as seguintes informações: 
1. Ao Poupatempo de Rio Claro: 
• Cópia do termo de doação dos computadores à entidade Sal da Terra; 
• Relação dos equipamentos doados, com número de série, configuração técnica e 
quantitativo total; 
• Informações sobre a existência de cláusulas restritivas quanto ao uso, destino ou 
alienação dos bens doados. 
 
2. À ONG Sal da Terra: 
• Relação detalhada dos equipamentos recebidos, acompanhada de fotos dos números 
de série; 
• Comprovante de entrada dos equipamentos no patrimônio da entidade; 
• Documentação que comprove o uso atual e o destino dos computadores; 
• Esclarecimentos formais sobre a divulgação de imagens nas redes sociais que 
indicam possíveis intenções de venda dos equipamentos; 
• Cópias de notas fiscais, termos de recebimento ou qualquer outro documento que 
comprove a legalidade da posso e da utilização dos bens doados. 
Certo da compreensão e colaboração, aguardo o atendimento deste requerimento dentro 
dos prazos legais. 
 
Requerimento Nº 541/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo que determine à Secretaria Municipal de 
Obras, a realização de vistoria na Praça do Bom Jesus, com o objetivo de avaliar a situação 
da iluminação pública e, se necessário, adotar medidas urgentes para a instalação ou 
manutenção dos pontos de luz, promovendo mais segurança e tranquilidade para os 
frequentadores do local. 
 
Requerimento Nº 542/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços, analisar com urgência a possibilidade de realizar a manutenção da canaleta 
localizada na Avenida 13 esquina com a Rua14, no bairro São Benedito, haja vista que 
mesma está repleta de buracos, prejudicando os moradores. 
 
Requerimento Nº 543/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços, analisar com urgência a possibilidade de realizar a manutenção e limpeza do 
bueiro localizado na Rua 01 com Avenida 02, no Loteamento São José, haja vista que o 
mesmo está cedendo e trazendo riscos aos moradores e principalmente a crianças do bairro. 
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Requerimento Nº 544/2025 
Autoria: RAFAEL HENRIQUE ANDREETA  
oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerir determinar a Secretaria Municipal de Obras e 
Serviços, analisar com urgência a possibilidade de realizar a manutenção e o tapa buraco 
no trecho da Avenida Tancredo de Almeida Neves, que liga a Rodovia Fausto Santo Mauro 
(próximo ao Jardim Inocoop), haja vista que o local está repleto de buracos trazendo diversos 
transtornos aos motoristas que passam pelo local. 
 
Requerimento Nº 545/2025 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 546/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
de acordo com a Lei Orgânica do Município, Artigo 81; “Consideram-se infrações político-
administrativas, não prestar à Câmara Municipal, dentro de 15 dias as informações 
solicitadas”, que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar a secretaria municipal de 
Mobilidade Urbana: 
• Realizar serviço de repintura da faixa de pedestre na Av 16ª, entre ruas 8 e 9b – Bela 
Vista. 
Urge salientar que o buraco está de frente com a saída do Colégio Adventista causando 
transtornos e perigo, principalmente para os pais dos alunos, vans escolares que deixam e 
buscam crianças e adolescentes no colégio. 
 
Requerimento Nº 547/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficiar ao Senhor Prefeito, de acordo com a Lei Orgânica do Município, Artigo 81; 
“Consideram-se infrações político-administrativas, não prestar à Câmara Municipal, dentro 
de 15 dias as informações solicitadas”, que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar 
a secretaria municipal de Obras: 
• Realizar serviço de tapa buraco na extensão da Av 16ª, entre ruas 8 e 9b – Bela Vista. 
 
Urge salientar que o buraco está de frente com a saída do Colégio Adventista causando 
transtornos e perigo, principalmente para os pais dos alunos, vans escolares que deixam e 
buscam crianças e adolescentes no colégio. 
 
Requerimento Nº 548/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. M-45 entre a Rua 6 e a Rua M-22 (altura do nº 2066) – no 
bairro Jardim Progresso, pois o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco 
os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que 
por ali transitam. Segue foto. 
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Requerimento Nº 549/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. 13 com   a Rua 6  – no bairro Jardim Novo Wenzel, pois o 
buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 550/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Av. 11 com   a Rua 12 (altura do nº 712)  – no bairro Jardim 
Novo Wenzel, pois os buracos estão com partes soltas, o que coloca em risco os veículos 
que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali 
transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 551/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Rua 12 (altura do nº 598)  – no bairro Jardim Novo Wenzel, pois 
o buraco está fundo com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 552/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua 28 (altura do nº 230)  – no bairro Jardim Santa Elisa, pois 
os buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 553/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Av. 42 entre as Ruas 26 e 27 (altura do nº 170)  – no bairro 
Jardim Santa Elisa, pois o buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os 
veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por 
ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 554/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua 15 com a Av. 74 – no bairro Jardim Santa Maria, pois o 
buraco está fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
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Requerimento Nº 555/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Av. M-45 com a Rua M-22 – no bairro Jardim Progresso, pois 
os buracos estão fundoa e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 556/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na   Rua 9 com Av. 11 (altura do nº 749) – no bairro 
Jardim Novo Wenzel, haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, 
sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades, clientes e todos que por ali 
circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 557/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos cortar o mato alto na USF do Jd. das Flores (Moacir de Oliveira Camargo), 
localizado na Avenida M-51, pois o mato está alto, o que ocasiona a proliferação de insetos 
e animais peçonhentos, que coloca em risco servidores, moradores das proximidades e 
todos que frequentam o local. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 558/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria Municipal de Mobilidade 
Urbana, realizar a pintura de PARE na Avenida M-45 com a Rua M-22 – bairro Jardim 
Progresso, pois  o local possui grande movimentação de veículos e a ausência da 
sinalização pode ocasionar acidentes, sendo essa uma reivindicação de moradores das 
proximidades e todos que por ali transitam. 
 
Requerimento Nº 559/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
providenciar colocar a tampa (de concreto) no bueiro  da Rua 12 (altura do nº 652)  – no 
bairro Jardim Novo Wenzel ,  pois há risco de acidentes; sendo essa uma reivindicação dos 
moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 560/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
providenciar colocar a limpeza no bueiro  da Av. 9 com a Rua 13 – no bairro Jardim Palmeiras 
,  pois ali há muitas folhas e sujeira; sendo essa uma reivindicação dos moradores das 
proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
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Requerimento Nº 561/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na   Av. 1 entre as Ruas 14 e 15  – no bairro Jardim 
Palmeiras, haja vista os galhos estarem altos, atingindo aos fios da rede elétrica, sendo essa 
uma solicitação dos moradores das proximidades, clientes e todos que por ali circulam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 562/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar à Secretaria Competente a 
reforma geral do Play Ground da Praça localizada entre as Av. 21 e 22 e as Ruas 21 e 22 – 
bairro Estádio, pois os brinquedos estão em situação precária, quebrados, enferrujados e 
com peças faltantes, o que coloca em risco as crianças que frequentam o local, sendo essa 
uma reivindicação dos pais e moradores das proximidades. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 563/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através do DAAE e da Secretaria de Obras, cumpram o exposto na 
Lei 5.796 de 22 de agosto de 2023 e façam com urgência o nivelamento das tampas de 
inspeção e de bueiros, pois após os serviços de pavimentação e de recapeamento em 
grande parte das ruas e avenidas da cidade, os mesmos ficaram com as tampas de inspeção 
com o nível muito abaixo em relação ao nível do asfalto, o que propicia condições para 
acidentes fatais e ou manutenções custosas em veículos. 
 
Requerimento Nº 564/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, através do Conselho Municipal de Defesa do Patrimônio Cultural e Ambiental, 
ou a outra Secretaria competente, amparado pela Lei Complementar 204/2024 (Plano 
Diretor de Rio Claro) Art 123, § 4º, para que faça um projeto de indicação de tombamento 
do imóvel localizado na rua 3 nº 1.046 entre avenidas 1 e 3, o qual pertence ao traçado do 
núcleo original da cidade, pois o mesmo está carente de preservação e manutenção, sem 
as quais logo teremos outro prédio personagem da rica história da nossa cidade sendo 
demolido, como o pertencente a Família Negreiros. 
 
Requerimento Nº 565/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria competente informe a possibilidade de 
construção de novas unidades Centro-Dia do Idoso no município de Rio Claro. Tal 
reivindicação leva em consideração a alta demanda por esse serviço tão importante, e a 
expressiva fila de espera atualmente existente, o que evidencia a necessidade de ampliação 
da rede de atendimento voltada à população idosa em nossa cidade. 
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Requerimento Nº 566/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que, por meio da Secretaria de Obras, seja feita a suavização das valetas 
localizadas na Rua 4, nos cruzamentos com a Av. 26 e 28, a fim de evitar acidentes e 
prejuízos a condutores que trafegam diariamente pela região. 
 
Requerimento Nº 567/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que, por meio da Secretaria de Mobilidade Urbana, realize estudo técnico 
e providencie a inversão do “PARE” no cruzamento da Rua 4 com a Avenida 26, adequando 
a sinalização à dinâmica real de tráfego local. 
 
Requerimento Nº 568/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que, por meio da Secretaria de Mobilidade Urbana, promova o aumento 
do tempo de abertura do semáforo da Rua 3 com a Avenida Rio Claro, visando maior 
segurança e fluidez no tráfego local. 
 
Requerimento Nº 569/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que, por meio da Secretaria de Obras, seja construída uma lombada na 
frente da viela da Rua 19 MP, no Bairro Mãe Preta, a fim de garantir maior segurança para 
os munícipes. 
 
Requerimento Nº 570/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, sugerindo a Fundação Municipal de Saúde.  
• A criação do Centro Municipal de Diagnóstico por Imagem (CMDI). 
Urge salientar que essa propositura representa um avanço fundamental na oferta de saúde 
pública, ao garantir acesso mais rápido e preciso a exames como raio-x, ultrassonografia e 
tomografia. A criação do Centro Municipal de Diagnóstico por Imagem (CMDI) permitirá uma 
descentralização estratégica dos serviços, evitando a sobrecarga das unidades de 
emergência, como as UPAs, que hoje recebem grande demanda encaminhada pelas USFs, 
UBSs e outros serviços da rede pública. Dessa forma, além de ampliar o acesso, melhora-
se significativamente a eficiência e a qualidade do atendimento à população. 
 
Requerimento Nº 571/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que, por meio da Secretaria de Obras, seja realizada a pintura da 
ciclofaixa na Rua 5, entre a Avenida 40 e a Avenida 46, promovendo segurança e mobilidade 
urbana. 
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Requerimento Nº 572/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que, por meio da Secretaria de Obras, seja realizada a pintura da 
ciclofaixa no trecho da Av. 46, entre a Rua Saibreiro 2 e a Rua M4, promovendo segurança 
e mobilidade urbana. 
 
Requerimento Nº 573/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que, por meio da Secretaria de Obras, realize com urgência operação 
tapa-buraco na Avenida 15-F, no Jardim Flórida. 
 
Requerimento Nº 574/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Obras promova a suavização da valeta 
existente na travessa A com a rua M47 e M49, no Jardim Santa Clara; 
 
Requerimento Nº 575/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Serviços Públicos, promova a limpeza dos 
bueiros na Área Verde do Santa Clara da avenida M47 até a avenida M51. 
 
Requerimento Nº 576/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Mobilidade Urbana, transforme o sentido de 
mão dupla da avenida 15-f no Parque Flórida em sentido de mão única, pois a organização 
do fluxo de veículos em uma única direção facilita o planejamento da sinalização e o controle 
do trânsito, contribuindo na fluidez do trânsito e na segurança. 
 
Requerimento Nº 577/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando um estudo de viabilidade para a instalação de um 
parquinho infantil e de uma academia ao ar livre nas proximidades do Campo de Futebol no 
bairro Jardim Panorama (Av.64 - PA entre Ruas 27 e Avenida Paulista). 
 
Requerimento Nº 578/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito solicitando realização de um estudo de viabilidade para a 
instalação de uma academia ao ar livre na Av. 7-A com a Rua 14-B na Vila Bela. 
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Requerimento Nº 579/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Serviços 
Públicos a viabilidade de otimizar a iluminação pública com lâmpadas de maior potência 
(LEDs), da avenida Nossa Senhora da Saúde, no trecho compreendido da avenida Ulisses 
Guimarães até o início da estrada da Floresta Estadual “Edmundo Navarro de Andrade 
“Feena”. 
 
Requerimento Nº 580/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras  dotar 
de calçamento a viela que interliga as avenidas 12 Br e 14 Br – Jardim Brasília II, em atenção 
as reivindicações dos moradores. 
 
 
 
Indicação Nº 477/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à SEPLADEMA, a avaliação e a poda de árvores e recolhimento de 
galhos secos na Rua 27 entre avenidas 38 e 40, altura do número 212, no Jardim santa 
Eliza. 
 
Indicação Nº 478/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos e reparo R. 28 SE, 600-658 - Jardim Res. Santa Eliza, Rio Claro/SP (Coordenadas: 
-22.397991, -47.591656). 
 
Indicação Nº 479/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos e reparo Rua 28 SE, 551-501 - Jardim Res. Santa Eliza, Rio Claro/SP 
(Coordenadas: -22.398892, -47.590700). 
 
Indicação Nº 480/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos e reparo Avenida Saburô Akamine, com a Avenida Marginal, Rio Claro/SP 
(Coordenadas: -22.401121, -47.587307). Próximo a Subestação Neoenergia Elektro - SE 
Rio Claro 03. Alto fluxo de veículos por estar na rotatória. 
 
Indicação Nº 481/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos e reparo Rua 30, 15-1 - Jardim São Paulo II, Rio Claro/SP (Coordenadas: -
22.406162, -47.584806). 
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Indicação Nº 482/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos e reparo da canaleta passagem de água, na Avenida 12 com a rua 23, 213 - Jardim 
São Paulo, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.407225, -47.579068). 
 
Indicação Nº 483/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos e reparo Avenida 42 A, 499 - Vila Alemã, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.390776, 
-47.552980). 
 
Indicação Nº 484/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário, a pintura do 
PARE na Avenida 42A, com a rua 8A, Vila Alemã, Rio Claro/SP (Coordenadas: -22.390787, 
-47.552954). Com urgência. 
 
Indicação Nº 485/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos que realize o conserto de 
uma torneira que se encontra vazando na Praça da Liberdade, localizada na Avenida 3, entre 
as Ruas 6 e 7. 
 
Indicação Nº 486/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos e reparo Av. da Saudade, entre as ruas 11 e 12, 399-295 - Consolação, Rio Claro/SP 
(Coordenadas: -22.420530, -47.564189). 
 
Indicação Nº 487/2025 
Autoria: DALBERTO CHRISTOFOLETTI  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras a realização do serviço de tapa-
buraco no endereço mencionado. O referido buraco, devido à sua profundidade, tem 
causado transtornos ao trânsito local e representa um risco aos veículos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 488/2025 
Autoria: DALBERTO CHRISTOFOLETTI  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos a realização de 
manutenção e zeladoria na praça situada no endereço indicado. Os serviços incluem 
varrição, limpeza e corte de mato, cuja ausência tem prejudicado a circulação de pedestres. 
Dessa forma, reforço a necessidade de incluir essas ações no cronograma de prioridades, 
garantindo a preservação do espaço público e promovendo o bem-estar da população, que 
infelizmente tem sido privada de usufruir plenamente deste importante local. 
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Indicação Nº 489/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” Estrada Manancial Vila Cristina com a rua 10 A. 
 
Indicação Nº 490/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na avenida 50 A com a Rua 12 A, Vila Nova, sentido 
Bairro/Centro. 
 
Indicação Nº 491/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” na Rua 10 A com a av. 52 A, Vila Nova, sentido 
Centro/bairro. 
 
Indicação Nº 492/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na avenida 
05, em frente ao número 887, com rua 16, Bairro Consolação. 
 
Indicação Nº 493/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
05, em frente ao número 1415, no Jardim Consolação. 
 
Indicação Nº 494/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
05, em frente ao número 1449, Jardim Consolação. 
 
Indicação Nº 495/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
05, em frente ao número 1463, Jardim Consolação. 
 
Indicação Nº 496/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
05, entre ruas 16 e 17, Jardim Consolação. 
 
Indicação Nº 497/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
11, em frente ao número 1788, Consolação. 
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Indicação Nº 498/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
11, em frente ao número 1788, Consolação. 
 
Indicação Nº 499/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Avenida 
11, esquina da Rua 18, Consolação. 
 
Indicação Nº 500/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 06, 
esquina da Visconde de Rio Claro. 
 
Indicação Nº 501/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 18, 
esquina da Avenida 13, Consolação. 
 
Indicação Nº 502/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
avenida 15, em frente ao número 2215, Bairro Consolação. 
 
Indicação Nº 503/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
avenida 15, em frente ao número 2236, Bairro Consolação. 
 
Indicação Nº 504/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
rua 16, esquina da avenida 13, Jardim Consolação. 
 
Indicação Nº 505/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
rua 20, em frente ao número 546, no Bairro do Estádio. 
 
Indicação Nº 506/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
rua 18, em frente ao número 444, Bairro do Estádio. 
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Indicação Nº 507/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços para tapar um buraco na 
avenida 13, em frente ao número 191, Centro. 
 
Indicação Nº 508/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” à na avenida 13, esquina da rua 11, Centro. 
 
Indicação Nº 509/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana e Sistema Viário executar nova 
pintura de sinalização de solo “PARE” à na avenida 02, esquina da rua 06, Centro. 
 
Indicação Nº 510/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, tapar o buraco e realizar reparo 
asfáltico no cruzamento entre a Rua 8 e Avenida 14, no bairro Santa Cruz. 
 
Indicação Nº 511/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Obras, realizar reparo asfáltico na Rua 4, 
entre Avenidas 40 e 42 - em frente ao n°3115, no bairro Vila Operária. 
 
Indicação Nº 512/2025 
Autoria: TIEMI NEVOEIRO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos que realize a limpeza e 
manutenção da praça situada na quadra delimitada pelas Ruas 4 e 5 e Avenidas 20 e 21, no 
Bairro Saúde. 
 
Indicação Nº 513/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M51 
com Rua 9 – Jd. Das Flores, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 514/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 64 
no trecho da Rua 21 até Rua 23 – Recanto Paraíso, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 515/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 24 
com Av. 64 – Recanto Paraíso, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 516/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 64 
entre a Rua 25 e 26 defronte ao nº 1492 – Jd. Panorama, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 517/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 62 
no trecho da Rua 25 até 27 pa – Jd. Panorama, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 518/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 15 
com a Rua 8 – Jd. Novo Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 519/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 12 
defronte ao nº 687 e 602 – Jd. Novo Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 520/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 11 
com a Rua 11 – Jd. Novo Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 521/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av11 
com a Rua 10 – Jd. Novo Wenzel, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 522/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. M45 
com a Rua M22A – Jd. Progresso, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
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Indicação Nº 523/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 3 
entre as Av. 9 e 11 - Saúde, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 524/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto por toda 
extensão da Rua Presidente Tancredo de Almeida Neves, pois o mato alto ocasiona a 
proliferação de animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 525/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 98 
com a Rua 21 – Boa Vista, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma 
reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 526/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, manutenção do bueiro na 
Rua 13JP defronte ao nº1286 – Jd. Residencial das Palmeiras, pois o estado atual do bueiro 
coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 527/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, cortar mato alto por toda 
extensão da Av. 12JG – Jd. Brasília 2, pois o mato alto ocasiona a proliferação de animais 
peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 528/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal Competente prestar manutenção e limpeza em 
Playground na Av. M37 com a Rua M22 – Jd. Progresso, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 529/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentável a retirada de árvore localizada na Avenida M-22, defronte ao número 1698, no 
Jardim Progresso. 
 
Indicação Nº 530/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras a realização de serviço de tapa-
buracos na ciclovia da Estrada de Ipeúna próximo do Bairro Bonsucesso. 
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Indicação Nº 531/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria responsável que sejam realizados os serviços de limpeza 
na via Pública, na Rua M 22 defronte ao número 1568 no Jardim Progresso. 
 
Indicação Nº 532/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Avenida 22 defronte ao número 1688 Jardim Progresso.  
 
Indicação Nº 533/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras que realize o reparo do buraco 
localizado na Estrada Municipal Velha de Brotas defronte ao Aguas Clara. 
 
 
 
Moção Nº 29/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Sr. 1° Tenente PM Bruno Righi Moreira, aluno do curso TC3 
(Tratamento Tático de Combate), em nome de toda a população rio-clarense, aos relevantes 
esforços em busca do aprimoramento contínuo e ao protagonismo em prol da vida e da 
sociedade. 
 
Moção Nº 30/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS-  Ao Sr. CB PM Douglas Da Silva, aluno do curso TC3 (Tratamento 
Tático de Combate), em nome de toda a população rio-clarense, aos relevantes esforços em 
busca do aprimoramento contínuo e ao protagonismo em prol da vida e da sociedade. 
 
Moção Nº 31/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS -  Ao Sr. CB PM Julcimar Valentim De Andrade, aluno do curso 
TC3 (Tratamento Tático de Combate), em nome de toda a população rio-clarense, aos 
relevantes esforços em busca do aprimoramento contínuo e ao protagonismo em prol da 
vida e da sociedade. 
 
Moção Nº 32/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
MOÇÃO DE APLAUSOS - Ao Sr. CB PM Cleber Caetano Da Silva, aluno do curso TC3 
(Tratamento Tático de Combate), em nome de toda a população rio-clarense, aos relevantes 
esforços em busca do aprimoramento contínuo e ao protagonismo em prol da vida e da 
sociedade. 
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